

Городская газета

№ 151 (20231). Вторник, 15 ноября 2011г.



ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев занял первое место в рейтинге популярности среди руководителей субъектов Российской Федерации.

Такие данные получены Фондом общественного мнения в ходе социологического опроса, проведенного во второй половине октября по заказу Администрации Президента РФ. Согласно результатам исследования, губернатора Кемеровской области Амана Тулеева поддерживают 78% опрошенных. По мнению политологов, своей популярностью Аман Тулеев обязан выстроенной административной вертикали в регионе и личной харизме опытного политика, который уже много лет остается главной публичной фигурой в области, сообщает пресс-служба АКО.

ОБРАТИТЬСЯ И РЕШИТЬ

В школе № 7 на 10-м участке состоялся очередной выездной приём горожан.

Такие выезды в районы города теперь широко практикуются в работе муниципалитета, позволяя охватить и решить большой круг насущных проблем ленинск-кузнецчан. На этот раз с жителями 10-го участка беседовали председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, заведующий общественной приёмной Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в Ленинске-Кузнецком Л.М. Гавриленкова, первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв, заместители главы и руководители муниципальных служб. Всего было принято два десятка обращений, которые касаются жизненно важных вопросов: расчистки дорог, вывоза мусора, освещения улиц, благоустройства, содержания и ремонта жилья, медицинского обслуживания, выделения земли многодетным семьям под строительство домов и так далее. Все поступившие обращения поставлены на контроль для рассмотрения в службах и принятия решений. А следующий выездной приём пройдёт 24 ноября в посёлке Никитинском.

ПО ПРОГРАММЕ РЕМОНТА

В Ленинске-Кузнецком по годовой программе капитального ремонта в рамках сотрудничества с Фондом содействия реформированию ЖКХ отремонтированы 11 многоквартирных домов.

На эти цели из всех источников финансирования было выделено 16,6 млн. руб. Доля собственников составила 5%. По результатам проведения конкурсного отбора подрядных организаций удалось добиться экономии денежных средств. За счёт этого в одном из домов угольные печи заменили электрическими.

Во время капремонта особое внимание уделялось также модернизации лифтов. В двух домах капитально отремонтировали 4 вертикальных подъёмника, выработавших свой ресурс. Сейчас на восстановление городского лифтового хозяйства из областного бюджета по инициативе губернатора А.Г. Тулеева выделены дополнительные средства. Это позволит до первого декабря заменить ещё пять лифтов.

Кроме того, во всех отремонтированных домах проводятся мероприятия, направленные на ресурсосбережение и повышение энергоэффективности. Сейчас специалисты проводят энергоаудит.

ПУТЬ В НАУКУ

16 ноября на базе филиала ТГАСУ в Ленинске-Кузнецком состоится третья городская научно-практическая конференция «Путь в науку».

Уже три года подряд молодые люди – студенты наших филиалов вузов, учащиеся учебных заведений среднего и начального профессионального образования – представляют на суд компетентного жюри свои исследовательские работы. Вместе с руководителями ребята работают над важными и значимыми для развития общества проблемами, итоги своего исследования затем отражают в докладах конференции. В нынешнем году, как и раньше, работа конференции пройдет в двух секциях – технических и физико-математических и социально-гуманитарных наук.

Служба новостей.

ВХОДЕ предвыборной агитации нам предлагают самые разнообразные программы. Каждому избирателю надо сейчас как можно внимательнее вчитаться и вслушаться, чтобы сделать правильный выбор.

Избирательная кампания вступила в завершающую стадию, венцом которой станет единый день голосования – 4 декабря. Уже через 18 дней ленинск-кузнецчане примут участие в выборах трёх уровней. Одновременно мы будем избирать нижнюю палату парламента страны – Государственную Думу Федерального Собрания РФ, депутата областного Совета по одномандатному избирательному округу № 8, а также городской депутатский корпус Ленинска-Кузнецкого в полном составе. Причём городской Совет впервые формируется у нас как по одномандатным округам, так и по партийным спискам. Это означает, что, получив в день голосования два бюллетеня, мы выберем депутата на своём округе (всего их 12), и ещё 13 депутатов от партий. Таким образом, у каждого избирателя будут четыре бюллетеня для голосования: два – по кандидатам в городской Совет, один – в областной, и ещё один – в Думу.

ВОТ МОЯ ПРОГРАММА!

А пока активно проходит предвыборная агитация на каналах телерадиовещания и в периодических печатных изданиях. «Городская газета» регулярно публикует на своих страницах агитационные материалы кандидатов и партий, так что у наших читателей есть хорошая возможность ознакомиться с программами, чтобы 4 декабря сделать обдуманный выбор.

Кроме того, на территории каждого избирательного участка выделены специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов – листовок, плакатов, баннеров. Проводятся встречи кандидатов с избирателями, неизменно собирающие большие аудитории горожан всех поколений. Это вполне объяснимо, ведь пообщаться с будущими из-

бранниками, что называется, с глазу на глаз куда интереснее, чем прочитать листовку. И во многом именно от содержания этого живо-

го диалога будет зависеть то количество голосов, которое партии и кандидаты получат на предстоящих выборах.

Тем временем по городу полностью сформированы участковые избирательные комиссии (всего их у нас 58), на плечи которых ложится теперь вся организация выборов. Составлены списки избирателей, дальше предстоит их детально сверить и внести с участием ленинск-кузнецчан необходимые уточнения.

Не менее важная процедура – выдача открепительных удостоверений тем избирателям, которые по различным причинам не смогут проголосовать в день выборов на участке по месту жительства. Такой причиной может стать отпуск, командировка, состояние здоровья, режим труда, учёбы и так далее. Получив удостоверение, избира-

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



тель сможет проголосовать там, где будет находиться 4 декабря. Со вчерашнего дня выдачей удостоверений занимаются участковые комиссии. Список участков с адресами и телефонами опубликован в «Городской газете» за 5 октября.

Так чья же программа лучше отвечает нашим потребностям, интересам развития города, Кузбасса и страны, укреплению единства и согласия в обществе? Пришло время всем вместе ответить на столь важный вопрос. И сделаем мы это 4 декабря. А пока каждому пора определиться, чтобы заявить со всей уверенностью: вот моя программа! Лишь тогда она может стать нашим общим руководством к действию.

В. ИВАНОВ.

Актуально!

УЗИМЫ СПРОС ОСОБЫЙ

В Ленинске-Кузнецком прошёл второй этап смотра сил и технических средств, предназначенных для ликвидации аварийных ситуаций на объектах ЖКХ.

Свой потенциал продемонстрировали профильные подразделения и структуры жизнеобеспечения 12 муниципальных образований Кузбасса, в том числе Ленинска-Кузнецкого. Принимал смотр заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу В.К. Ермаков. На специально подготовленной площадке возле торгового центра «Фабрика» выстроилась различная техника, в том числе и наиболее актуальная зимой – снегоуборочная. В этой категории особый интерес специалистов вызвали комбинированные дорожные машины кузбасского производства со сменным оборудованием на базе КамАЗа, а также погрузчики и грейдеры. Возможности машин демонстрировали на деле, а не на словах.

Заместитель губернатора высоко оценил техническую оснащённость задействованных в смотре территорий и предприятий. При этом он подчеркнул, что в зимних условиях техника зачастую вынуждена работать 24 часа в сутки. Поэтому всем территориям необходимо ещё раз оценить её техническое состояние и подготовить необходимые расходные материалы и запасные части. Как подчеркнул В.К. Ермаков, теперь в случае необходимости личный состав и техника с одной территории будут направляться на помощь другой. При этом единый региональный реестр технических средств позволит находить необходимую технику поблизости в сжатые сроки и не гонять её из отдалённых городов и районов. А это, в свою очередь, обернётся экономией времени, сил и денег в случае возможной аварии.

По оценкам экспертов, смотр позволил всем участникам оценить и заимствовать опыт и оснащённость соседних территорий, а также договориться о возможном сотрудничестве.

«Сегодня дорог каждый день» – такой вывод-напутствие был сделан заместителем губернатора по жилищно-коммунальному комплексу В.К. Ермаковым на плановом совещании с участием руководителей ЖКХ территорий Кузбасса, прошедшем в администрации Ленинска-Кузнецкого городского округа.

Оно предшествовало большому смотру техники, о которой в первую очередь шла речь на совещании. Связано это, в частности, с тем, что со следующего года Министерство регионального развития прекращает финансирование субъектов Федерации по части лизингового приобретения дорожной техники. Но правительство выделило два региона страны, которым это право оставлено. В их почётном списке оказались, числе Кемеровская область. Для нас зарезервированы 12 единиц мощной современной техники. Её можно брать под гарантии территорий в лизинг или сублизинг на срок от одного года до трёх лет под шесть процентов годовых. Условия выгодные. И теперь насущная задача – оперативно выбрать весь 25-миллионорублёвый лимит, отпущенный области на эти цели.

Другой важнейший вопрос касается обязательного для всех нас экономного отношения к ресурсам. Сегодня в Кузбассе набирает силу реализация энергосберегающих программ. Одна из их составляющих – установка приборов учёта маломощным гражданам. На эти цели из областного бюджета выделено 10 миллионов рублей. И все они тоже должны быть освоены до

Нового года. Только в таком случае регион может получить весьма солидные средства по важной социальной программе на 2012-й.

Буква в букву касается это и срочного доосвоения денег, выделенных территориям на капитальный ремонт жилищных объектов. И параллельно с ответственностью 2011 года здесь нужно грамотно оформлять заявки на год следующий. По обоим направлениям отставания быть не должно, подчеркнул заместитель губернатора: надо учиться соизмерять свои возможности, соединяя слова с конкретными делами.

Совещание закончилось тем, что представители Юрги, где расположен набирающий силы завод, сообщили, что освоили там выпуск детских площадок с хорошим набором оборудования по приемлемой цене. И многие участники совещания поспешили сразу сделать заявки на действительно ходовой нынче товар. Ведь на его доставку из-за пределов области не нужно будет тратить лишние деньги.

Всё это замечательно, но сейчас, в период начавшихся снегопадов, метелей, необходимо прежде всего думать о ежедневной очистке дорог и особенно дворовых территорий, дорожек, по которым кузбассовцам предстоит идти 4 декабря на избирательные участки, – подвёл черту В.К. Ермаков. – Настроение людей перед выборами в большей мере будет зависеть от добросовестной работы именно коммунальщиков. И они, я уверен, не обманут ожидания земляков.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

4 ДЕКАБРЯ - ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Кандидаты в депутаты
Совета народных депутатов
Ленинск-Кузнецкого городского округа

ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Рошин Валентин Николаевич
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 4.

Родился в 1959 году, после школы служил в пограничных войсках. Окончил факультет механизации Новосибирского сельскохозяйственного института. В 1995 году организовал в Ленинске-Кузнецком фирму «Русский медведь», а в 2002 году открыл «Русское радио». В 2003 году администрация Кемеровской области предложила ему возглавить в Ленинске-Кузнецком губернский телеканал «СТС-Кузбасс», и он становится его генеральным директором. В

2004 году заключён договор о совместной работе на «Первом канале». С 2005 года выходит в свет газета «Хорошие новости», где он на посту главного редактора. В 2006 году открыл радиостанцию «Милицейская волна» и телеканал РЕН-ТВ. В настоящее время является генеральным директором холдинга «МедиаСфера».

Депутат городского Совета с 2006 года.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Рошина Валентина Николаевича.



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Никитин Евгений Викторович
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 7.

Родился в 1972 году в Ленинске-Кузнецком, закончил среднюю школу и горный техникум. Работал на шахте имени Кирова горнорабочим очистного забоя, в объединении ЖКХ механиком по эксплуатации автотранспорта. В 1998 году назначен на должность заместителя директора по перевозкам АТП ЖКХ. Закончил Кузбасский государственный технический университет по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство».

С 2001 года – директор предприятия «Дорожник», где трудится по настоящее время.

Награждён медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За служение Кузбасу», «За бизнес во имя созидания», Почётными грамотами губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и главы города.

Депутат городского Совета с 2006 года.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Никитина Евгения Викторовича.



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Чухно Тамара Васильевна
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 8.

Коренная ленинско-кузнецкая, родилась в рабочей семье. После школы работала, училась в Кемеровском государственном университете. С 1977 года - сотрудник городского краеведческого музея. В 1986 году назначена его директором. Почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого. В марте 2009 года избрана депутатом городского Совета.

Выступаю за: социальную защищённость горожан, особую заботу о детях, ветеранах, молодёжи; сохранение памятников истории и культуры; благоустройство дворов, улиц, скверов.

Здесь моя малая родина, и я хочу, чтобы сохранились наши традиции. Все мы должны знать свои истоки, беречь память. Я за чистый и зелёный город. А культура и красота зависят от нашего отношения к каждому дереву, дому, всему, что нас окружает. Только вместе мы сможем улучшить жизнь. Давайте любить город, Кузбасс, Россию. И всё у нас получится!

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Чухно Тамары Васильевны.



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Бурмистров Николай Николаевич
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 11.

Родился в 1969 году в семье рабочих. Окончил Кемеровское командное училище связи и Томский архитектурно-строительный университет. Служил в армии, офицер запаса. Живу в Ленинске-Кузнецком с 1993 года. Руководил работой губернского рынка и сети губернерских магазинов. В настоящее время – заместитель генерального директора ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат». Депутат городского Совета с 2006 года.

Считаю, что главное сегодня для горожан – достойная работа и

зарплата, улучшение жилищных условий, повышение качества медицины и образования. Мои приоритеты: здоровый образ жизни через занятия спортом и приобретение к культуре, поддержка одарённых детей, развитие талантов, достойная старость пожилых, укрепление духовных ценностей и связей между поколениями.

В сплочённой команде единомышленников мы многого добьёмся!

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Бурмистрова Николая Николаевича.

Даты

БУДУТ КРЕПКИМИ СЕМЬИ

По распоряжению губернатора А.Г. Тулеева все молодожены Кузбасса, зарегистрировавшие брак 11 ноября 2011 года, получили по 30 тысяч рублей.

По сведениям управления ЗАГС по Кемеровской области, желание заключить брак в этот день возникло почти у 500 молодых пар, которые верят в магию чисел. В столице Кузбасса их насчитали около 90, столько же - в Новокузнецке, в Прокопьевске - 24, а в Ленинске-Кузнецком - 18. В нашем загсе подтвердили, что для пятницы это необычайно много.

Как думают молодожены, если сочетаться браком в такой особен-

ный день, то семья будет крепкой и дружной. А.Г. Тулеев считает, что подарок станет хорошим подспорьем и поможет осуществить одно из первых совместных начинаний супругов. К тому же интерес у молодожёнов к датам, которые содержат «магические» числа, колоссальный. Например, 7.07.2007 года по области зарегистрировано 628 пар, 8.08.2008 - 674, 10.10.2010 - около 300.

Н.ВЕРИНА.

Шахтёрские горизонты

ДЛЯ РАЗВИТИЯ ОТРАСЛИ

В администрации Кемеровской области прошло всероссийское совещание Ростехнадзора, посвященное вопросам повышения уровня промышленной безопасности в угольной отрасли страны.

В совещании принял участие руководитель службы Н.Г. Кутин. Участники совещания - руководство региона, центрального аппарата и территориальных управлений Ростехнадзора угольных регионов России, федеральных органов, собственники и руководители угольных предприятий Кузбасса. Они обсудили перспективы развития отрасли, задачи и предложения по улучшению состояния безопасности, совершенствованию нормативной базы, состоянию противоаварийной защиты шахт и готовность ВГСЧ к ликвидации аварий.

Как сообщил первый заместитель губернатора В.П. Мазин, стратегия развития угольной промышленности Кузбасса до 2025 года прогнозирует ста-

бильный рост объема добычи. В этом году планируется добыть 190 млн. тонн, а к 2025 году - 260 млн. тонн. При этом за 15 лет в регионе придется закрыть 25 шахт и разрезов, намечается ввести в эксплуатацию 22 новых угледобывающих предприятия. Развитие отрасли связано в первую очередь с внедрением новых технологий, причём не только в добыче угля, но и в его переработке. Цель - создание продукта с высокой добавленной стоимостью.

Важный вопрос - утверждение и ввод в действие представленных рабочей группой Кузбасса нормативно-технических документов (инструкций по проветриванию, дегазации, борьбе с угольной пылью и изоляции горных выработок). Ожидается,

что в ближайшее время документы будут утверждены. Их давно ждут производственники и проектировщики, которым надо строить высокотехнологичные угольные предприятия, увеличивать нагрузки на очистной забой, применяя высокопроизводительную технику.

На совещании руководители крупнейших угольных компаний поделились опытом решения проблем безопасности. Генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е. П. Ютяев рассказал о действующей на шахтах системе контроля как со стороны компании, так и общественных инспекторов, комплексной дегазации пластов (за пятилетку количество пробуренных скважин и смонтированных дегазационных трубопроводов возросло в три раза), утилизации метана, вводе новых мощных вентиляторных установок.

Н. ВЕРЕСК.

НАБИРАЕТ обороты известная на Ленинском руднике и в области очистная бригада Анатолия Коломенского с шахты имени С.М.Кирова. После длительного простоя она «раскручивает» на полную мощность новую лаву № 2455.

Практически весь ноябрь коллектив участка № 2 будет временно возглавлять 29-летний заместитель начальника Евгений Уфимцев. И это знаменательно: в последние годы, оставляя на важнейших участках производства заслуженных ветеранов, руководство ОАО «СУЭК-Кузбасс» делает ставку на профессиональный рост молодых кадров. Им строить будущее региональной компании, а без накопленного опыта большие задачи не решить.

Несмотря на невеликие годы, у Евгения Сергеевича уже приметный трудовой путь. Он поступил в шахтёрской среде. После окончания горного колледжа работал на участке погрузки, обогатительной фабрике. Заочно учился в Инском филиале КузГТУ. В 2003-м стал дипломированным инженером и следом горным мастером на участке ВТБ, где хорошенько узнал всё вентиляционное хозяйство шахты. В этой должности служил последние четыре года и на родном теперь участке.

Стремление расти дальше живёт здесь не у одного заместителя начальника. Вот сейчас дипломируется в том же филиале, готовится к декабрьской защите горнорабочий пятого разряда Олег Герман. Но в свободное время забегает в раскомандировочную, интересуется ходом работ - от них ни за какой диплом не спрячешься.

Сейчас в бригаде формируется крепкое по составу звено из одиннадцати человек, костяк которого составит молодёжь до 30 лет и чуть старше, - говорит Е.Уфимцев. - Но это не новички. Отлично зарекомендовавшие себя горнорабочий Олег Мартин, комбайнёр Сергей Гетманов начинали с мотористов, и понятие «чёрная» работа им расшифровывать не надо. А Василий Комаровский прошёл отличную обкатку в ремонтной смене, работая бок о бок с самим Анатолием Владимировичем Коломенским. В итоге второй месяц возглавляет режущее звено, не отстающее в добыче от более опытных.

Когда кто-то уходит на учёбу, его есть кому прикрыть спиной. Основу бригады № 1 рудника продолжают составлять прове-

ренные трудностями шахтёры, в том числе династийные. У того же бригадира сыновья Евгений и Андрей доросли на участке, получив высшее техническое образование, до горных мастеров. Знают на предприятии и братьев Алексея и Михаила Ка-



ЦЕЛЬ - БОЛЬШОЙ УГОЛЬ

на перегружатель щитки, и повысили производительность конвейера. Народ на участке головастый.

Но год нынешний нанёс очистникам удар куда более ощутимый. Успешно отработав лаву нестарым комплексом «Джой» ещё в марте, сохраняя до этого ежесуточную нагрузку на уровне 350-360 тысяч

тонн, они остались без основной работы на долгие пять месяцев. Проходчики не успели вовремя подготовить им новый очистной фронт.

К чести коллектива, он не опустил руки и добросовестно помогал участку № 3 демонтировать и монтировать на новом рабочем месте аналогичный комплекс «Джой», - комментирует заместитель директора шахты по производству Н.Кигалов. - Не только устанавливал, но и настраивал всё забойное оборудование, включая забойный конвейер. А потом мужественно обустроил уже свой забой.

Компенсацией соскучившемуся по большому уголю коллективу стала зарядка в лаве № 2455 конвейера с новыми перегружателем и дробилкой, основательно отремонтированным немецким комбайном SL-300. Техническое укрепление во многом помогло бригаде сразу после выезда из монтажной камеры без больших потерь пройти через серьёзное горно-геологическое нарушение в виде сброса пласта, замещения угля породой.

Позиция осталась всего месяц с небольшим «чистой» работы. Но набранные темпы её обнадёживают. Октябрь отметился для участка 310 тысячами полновесных тонн угля. С начала ноября уже выдано более ста тысяч тонн. Есть уверенность, что до Нового года коллектив, привыкший к первым местам, обязательно тряхнёт... нет, не сединой, а молодецкими кудрями.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: в забое «коломенцев».

Фото И. КАТИНА.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе по ул. Лунная, площадью 1,4 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401004:182, для использования под площадку для складирования шлама.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе ул. Выборная, площадью 0,7 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0203001:18, для использования под дегазационную установку.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 783 метрах от жилого дома № 90 по ул. Озерная, площадью 0,0594 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0201003:4697, для размещения временного объекта – компрессорной установки «Шторм».

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе ул. Пожарная, площадью 0,02476 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401004:179, для использования под курганом над грунтовым шурфом блока № 1.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома по ул. Суворова, 9, площадью 0,000778 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0201001:1538, для размещения временно-го объекта – мастерской по ремонту обуви.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Советская, 12, площадью 0,0366 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:1091, для использования под огород.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 10 метрах от здания магазина по ул. Ленская, 25, площадью 0,0027 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401003:1992, для размещения временного объекта – торгового павильона.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома по просп. Кирова, 79, площадью 0,0006 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:1051, для использования под торговый киоск (приготовление и продажа кур-гриль).

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

gp8.ru (Met. Office)

	15 ноября		16 ноября		17 ноября		18 ноября		19 ноября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	741	741	745	747	748	747	744	741	736	744
T, °C	-12	-9	-12	-6	-12	-8	-13	-8	-9	-5
Влажность, %	75	66	85	72	83	71	87	70	77	70
Ветер, м/сек.	Ю-В 2	С 2	В 3	З 1	В 3	В 1	В 2	Ю-В 2	Ю-В 3	Ю-З 4
Долгота дня	8.19		8.15		8.12		8.08		8.05	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.11.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1908
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» НАРКОКОНТРОЛЯ

Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков на территории Кемеровской области 16 ноября проводится единая акция «Горячая линия» наркоконтроля, направленная на поддержание диалога с населением, оперативное реагирование на факты сбыта наркотиков, а также оказание квалифицированной помощи со стороны привлеченных специалистов различных ведомств и организаций.

Граждане могут обратиться 16 ноября с 9 до 18 часов по телефону «горячей линии» 5-32-13.

На звонки граждан будут отвечать: начальник Ленинск-Кузнецкого межрайонного отдела Зуев Сергей Иванович, врач-нарколог, психолог.

Примите к сведению!

17 ноября в 10.00 состоится отчетно-выборное собрание пенсионеров шахты имени 7 Ноября. Место проведения – АБК здания. Явка пенсионеров шахты обязательна.

Совет ветеранов шахты им. 7 Ноября.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по бурению водоперепускной скважины ф 273 мм на ш. «Красноярская» в 2011 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «17» ноября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

Массажный кабинет «Атлант»

(пр. Кирова, 100, офис 64)

Медицинский массаж. Низкие цены.

Выезд на дом.

Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Городским судом г. Ленинск-Кузнецкого рассмотрен иск Роспотребнадзора к ИП Будникова В.Н. Суд решил признать противоправными действия ИП Будниковой Валентины Николаевны в отношении неопределенного круга потребителей, выразившиеся в непредоставлении необходимой и достоверной информации о товарах. А именно: наименование страны, фирмы-изготовителя, основные свойства и характеристики, тем самым лишив потребителей возможности правильного выбора товара.

Суд решил обязать ответчика предоставлять необходимую и достоверную информацию на товары, реализуемые в торговых точках ИП Будникова В.Н. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 90 и пр. Кирова, 48 (отдел белья). А также обязать ответчика в десятидневный срок со дня вступления решения в законную силу через газету «Городская газета» довести до сведения потребителей резолютивную часть решения суда, что и делается настоящим объявлением.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Организации требуется инженер-сметчик (ПГС), дорожное строительство, с опытом работы. Возраст – 35-55 лет.

Тел.: 3-12-64, 8-953-065-5029.

Предлагают услуги

Водоснабжение, отопление, вентиляция - дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.
Тел. 8-952-926-2413.

СДАМ В АРЕНДУ

капитальный гараж (ул. Григорченкова, в районе школы № 20). Тел. 8-923-601-4132.

ТРЕБУЮТСЯ

Приглашаем активных, ответственных для работы с деловыми бумагами, заявками, договорами.

Тел. 8-904-371-8026.

xxx

Помощник руководителя. Возраст 23-55 лет.

Тел. 8-904-576-0057.

xxx

Приглашаем на работу активных пенсионеров.

Тел. 8-913-439-2779.